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 Wszyscy Wykonawcy 

 
Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na realizację zadania pn: 

"Zakup z dostawą przełączników sieciowych rdzeniowych pracujących w klastrze 
"HA" oraz przełącznika sieciowego agregującego ruch sieciowy". 

 
 

W związku z wniesionym przez Wykonawcę zapytaniem do specyfikacji warunków 
zamówienia w ww. postępowaniu zgodnie z art. 284 ust. 2 i 6. ustawy Prawo zamówień publicznych 
z dnia 11 września 2019r. (Dz. U. z 2023r. poz. 1605 – tekst jednolity z późniejszymi zmianami) 
oraz pkt. X „Instrukcji dla Wykonawców” – Rozdział 2 swz, Zamawiający poniżej publikuje 
zapytanie i odpowiedź:  
 
Pytanie nr 1: 
Zwracamy się z prośbą do Zamawiającego o udzielenie wyjaśnienia w zakresie pliku pn. 
Zal_1_OPZ_HA_II, pozycja Przełącznik agregujący ruch sieciowy, wymóg Pamięć. 
Pytanie: Czy Zamawiający dopuszcza urządzenie spełniające wszystkie przedstawione wymagania 
z buforem pakietów (packet buffer) o wartości 4MB, co w żaden sposób nie ogranicza go 
funkcjonalnie i jest wartością optymalnie dobraną dla tej klasy urządzenia. 
 
Odpowiedź: 
Zamawiający informuje, że dopuszcza urządzenie spełniające wszystkie przedstawione wymagania 
z buforem pakietów (packet buffer) o wartości 4MB. 

 
 
 

Wprowadzone niniejszym pismem odpowiedzi i zmiany nie prowadzą do istotnej zmiany treści 
ogłoszenia i stanowią integralną część specyfikacji warunków zamówienia. 
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